



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело о невыплате заработной платы работникам коммерческой организации в Кировском городском округе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов возбудил уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «Марьинская птицефабрика». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый с января по июнь текущего года не выплачивал заработную плату 49 работникам организации. Общая сумма задолженности по заработной плате составила более 3 миллионов рублей.

Сейчас следователь СКР проводит следственные и иные процессуальные действия, направленные на возмещение задолженности по заработной плате и сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1509827>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
